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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     تمام اعداد اول فرد هستند.     
  

  

٢     الاضلاع استلوزی نوعی متوازی.      
  

  

٣     3 دو جملهab و 
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     .باهم متشابه هستند 
  

  

٤     مقدار کسری که صورتش صفر است، برابر با صفر است.     
  

  

    (B ١   .مناسب کامل کنید ه یا عبارتهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
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      .باشدمی .....................................صورت جبری به» شودهر عدد به توان يک برابر خود عدد می«کلامی  عبارت    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

)  حاصل عبارت مقابل کدام گزينه است؟    ١ ) ( ) ( ) ...( ) ( )20 1 20 2 20 3 20 21 20 22       

    
  

  

       صفر )الف   51451 )ب   1 )ج   3 )د       
  

  

      ؟استهم اول يا متباين با کدام گزينه نسبت به 27 عدد    ٢
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) ساده شده عبارت    ٤ ) ( )2 2 3a b b a    کدام گزينه است؟      
  

  

       5 )الف 4a b   4 )بa b   صفر) ج   د( a      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

...............  .خالی را با عدد گویاي مناسب کامل کنید ايج) الف    ١
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 با علامت زدن در جدول مشخص کنید) پ    
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  ٢٥/٢    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    ٢
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  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) ب     
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  ٥/٠    مضرب چه عددي است؟ ،حاصل عدد کنید بیان و داده نشان جبري صورتبه را مقلوبش از رقمی دو عدد یک تفاضل    ٩
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  ٧٥/٠    .کنیدهاي جبري زیر را ساده عبارت    ١١
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  ٥/٠    .صورت یک عبارت جبري بنویسیدمساحت شکل مقابل را به    ١٣
  

  

          
  

  

          

  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    .عبارت تبدیل و سپس آن را ساده کنید ضرب دوابتدا صورت و مخرج کسر را به    ١٤
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